
Se aplicó un cuestionario entre junio y setiembre 2017 que 
permitió conocer el perfil de viaje y del turista que visita el Caribe 
Sur de Costa Rica. La muestra fue de 872 turistas tomando como 
base el último informe de visitación del Parque Nacional Cahuita. 
La ubicación de los turistas fue Puerto Viejo, Cahuita y Manzanillo

MOTIVACIÓN 
PARA VIAJAR

EL 52.1% DIJO QUE DISFRUTA ACTIVIDADES DE 
SOL Y PLAYA

UN 17.1% REALIZA CAMINATAS POR 
SENDEROS

EL 9.5% OBSERVA LA FLORA Y FAUNA

EL 6.4% REALIZA ACTIVIDADES DEPORTIVAS

LAS PERSONAS QUE VISITAN LOS PARQUES 
NACIONALES SE IDENTIFICARON CON 5.6%

EL 1.9% HACE TURISMO DE AVENTURA, AL 
IGUAL QUE LOS QUE VISITAN A AMIGOS O 
FAMILIA

UN 1.6% SE DEDICA A OBSERVAR AVES

PERFIL DEL TURISTA 
QUE VISITA EL CARIBE 
SUR DE COSTA RICA

SSEE  PPRREEGGUUNNTTÓÓ  AA  LLOOSS  TTUURRIISSTTAASS  ¿¿CCUUÁÁLL  
EERRAA  SSUU  PPRRIINNCCIIPPAALL  MMOOTTIIVVAACCIIÓÓNN  PPAARRAA  
RREEAALLIIZZAARR  SSUU  VVIIAAJJEE??

SI DESEA CONOCER LOS DATOS COMPLETOS DE 
LA ENCUESTA VISITE NUESTRO SITIOS WEB:

WWW.OBTURCARIBE.COM

PARA MÁS INFORMACIÓN:
TEL: 2511-7313

OBTURCARIBE@GMAIL.COM

AACCTTIIVVIIDDAADDEESS  QQUUEE  MMÁÁSS  
RREEAALLIIZZAA  DDUURRAANNTTEE  SSUU  VVIIAAJJEE

EL 89.7% EXPLICA QUE VIAJA PARA VACACIONAR

UN 2.1% DIJO QUE LO HACE PARA VISITAR AMIGOS O FAMILIA

DE IGUAL FORMA UN 2.1% LO HACE POR TRABAJO

CON 1.7% RESPECTIVAMENTE ESTÁN QUIENES VIAJAN POR NEGOCIOS Y LOS QUE VISITAN 
COMUNIDADES INDÍGENAS

EL 1.4% VIAJA POR ALGUNA ACTIVIDAD DEPORTIVA

SOLO EL 1% LO HACE PARA VISITAR ÁREAS PROTEGIDAS.

AACCOOMMPPAAÑÑAANNTTEESS  EENN  EELL  VVIIAAJJEE

EL 65% DE LOS TURISTAS NACIONALES 
VIAJA CON SU FAMILIA, EL 23.5% LO 
HACE CON SUS AMIGOS, EL 8% 
PREFIERE HACERLO CON SU PAREJA Y 
SOLO EL 3.5% VIAJA SIN COMPAÑÍA

EL TURISTA EXTRANJERO POR SU 
PARTE, VIAJA EN UN 35.5% CON SUS 
AMIGOS, EL 30.6% CON LA PAREJA, UN 
19.4% VIAJA CON LA FAMILIA Y EL 
12.9% PREFIERE VIAJAR SOLO


